



ОФІЦІЙНА ХРОНІКА

БОРОТЬБА З АЧС ТРИВАЄ

14 вересня 2015 р. під головуванням міністра аграрної політики та продовольства України, заступника голови Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії (далі – ДНПК) при Кабінеті Міністрів України Олексія Павленка відбулося чергове засідання ДНПК.

Під час роботи Комісії було порушено питання оперативного контролю, керівництва та координації діяльності органів виконавчої влади, державних служб, підприємств, установ, організацій щодо ліквідації та недопущення поширення збудника африканської чуми свиней (АЧС) на території України. Крім членів комісії, у засіданні взяли участь головні державні інспектори ветеринарної медицини всіх областей, представники Асоціації свинарів України, Асоціації тваринників України, Української корпорації по виробництву м'яса на промисловій основі «Тваринпром» і керівники свиногосподарств, які входять до зазначених об'єднань.

У ході засідання було прийнято рішення щодо посилення державного ветеринарно-санітарного контролю (нагляду) за АЧС, обов'язкового переведення роботи суб'єктів господарювання на «закритий» режим роботи, депопуляції дикого кабана, проведення роз'яснювальної роботи серед населення та власників тварин про небезпеку АЧС та заходи біологічного захисту в приватних господарствах громадян і підприємствах, діяльність яких пов'язана з об'ємом свиней. Було рекомендовано довести до населення, яке мешкає в неблагополучних зонах і зонах захисту навколо неблагополучних щодо АЧС пунктів, утриматись від вирощування цих тварин.

Відповідно до Положення про Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Кабінеті Міністрів України, затвердженого постановою Кабміну України від 21 листопада 2007 р. № 1350, рішення Комісії, прийняті в межах її повноважень, є обов'язковими для виконання центральними та місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами й організаціями, громадянами.

18 вересня 2015 р. заступник Голови Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України Олександр Вержиковський під час брифінгу, який відбувся в Будинку Уряду, заявив, що територіальні органи Держветфітослужби продовжують позапланові перевірки суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з вирощуванням, утриманням, реалізацією живих свиней, їх забоєм, переробкою та зберіганням продукції з них.



Адже африканську чуму свиней виявлено як серед свиней у дикій природі, так і серед домашніх тварин. Також в Україні існує небезпека потрапляння збудника АЧС у спеціалізовані свинарські господарства.

«Станом на 11 вересня 2015 р. проведено 2776 перевірок у 2610 господарствах з утримання свиней. Також перевірено 1386 підприємств з переробки та зберігання свинини. Виявлено 4047 порушень, складено 3575 інспекторських приписів, піддано штрафу 1402 особи на суму 243,7 тис. грн.», – зазначив заступник Голови Держветфітослужби.

За його словами, в 11 випадках у Дніпропетровській, Житомирській, Кіровоградській, Одеській, Полтавській, Сумській і Хмельницькій областях відповідні матеріали направлено до правоохоронних органів.

Посадовець також нагадав, що в неблагополучних щодо АЧС областях та областях загрозованої зони здійснюється депопуляція диких кабанів. «З 12 серпня 2015 р. в Україні ліквідовано 1048 диких кабанів, а загалом з початку року – 3892. Карантин продовжує діяти в 9 неблагополучних щодо АЧС пунктах у п'яти областях – Київській, Чернігівській, Сумській, Полтавській та Рівненській», – підсумував Олександр Вержиковський.

З початку 2015 р. виявлено 22 випадки африканської чуми свиней, зокрема в Київській області – 4, Чернігівській – 11, Рівненській – 2, Житомирській – 1, Сумській – 3, у т. ч. 5 випадків серед диких кабанів, 16 – серед домашніх тварин та один інфікований об'єкт у Полтавській області. Про кожен випадок захворювання Держветфітослужба України інформує Міжнародне епізоотичне бюро (МЕБ) та розміщує відповідну інформацію на офіційному сайті. ☉